

每天感恩三件事—杜怀民老师

早一阵子，冰桶泼水运动在全球引发风潮，唤醒大家对“渐冻人”（肌萎缩性脊髓侧索硬化症患者）的关注。而在信徒中间，也悄悄地兴起另一个潮流，就是在个人社交网站，连续 5 天列出三样向神感恩的事项，然后提名下一、两位亲友接力。我兴趣盎然的浏览亲戚朋友的感恩事项，一方面为他们感恩。另一方面，读着这些大小感恩事项，知道他们最近的经历，知道哪些事情对他们是重要的，又为哪些小事情感到舒心满足，加深了对他们的认识。

不多久，就轮到我了。最近没有什么特别的经历，但仔细想想，其实仍有许多在平淡日子中，看见神的工作，归纳出要向他谢恩的事：

为病得医治

年初时，得悉向来光顾的发型师得了重病，就为她的康复祷告。每次经过发型屋，我都会留心她是否在。终于过了大半年，知道她痊愈了，而且在病中有意探求基督教信仰，星期日会上教会参加崇拜。我去年也忽然发现肾脏出现毛病，就医过程深深体会到，即使还未痊愈，有体恤、细心的医生，及能医治的药，就是恩典。

为和睦温馨的家庭

外子是牧师，结婚时大家在不同的教会牧养，到后来生儿育女，神又领我们转到不同的事奉岗位。多年来我们奉基督为我家之主，大家同心事奉，凡事交托，彼此支持。两个儿女也自小在教会长大，乐意事奉，听话孝顺同时也有自己的主张，一家人相亲相爱，无所不谈，经历到主爱的甘甜。

为事奉的机会

在良院的事奉，时时看见同学用心学习，装备自己。字里行间，看见神在不同人身上的工作，改变了从人看是绝不可能的事情，使生命活得更丰盛、更喜乐、更有力量、更有信心和方向。而且，我也看见同学在得时不得时，努力传福音，牧养教导信徒，竭力遵行神的吩咐，令我深受激励。9 月中旬，有机会探望一些同学，特别听到个别同学的见证，看见神带领他们经过艰难困苦的经历，那份对神的顺服和信心，尤其令我感动。我在教会的事奉，主要是教导成人主日学。这些妇女信主年日不一，学历、家庭背景也相异，但相同的是，她们十分渴慕神的话语，每次上课都是教学相长的时候，谁说事奉只是单单的付出？事奉更是领受恩典！

每天为三样事情感恩，可以帮助我们细察自己的生活，追踪神在我们或别人身上的工作。学习以神为中心，为他的作为感恩，而不是埋怨缺乏和不足。虽然在社交网站数算主恩的参与已经结束了，不过在以后的日子，我仍要坚持天天数算主恩呢！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://lts30.liangyou.net/>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。